

И вот настало утро. Долорес встала рано, приготовила полковнику завтрак и подала его на стол. Пока полковник ел, она попыталась незаметно ускользнуть на рынок, но была зажата в углу у двери, где мужчина облапал ее грудь и бесцеремонно запустил руку в трусы.

— Как ты себя чувствуешь после вчерашнего, — пальцы полковника втиснулись в оба женских отверстия, — я тебя не сильно там растянул?

— Нет, все хорошо, давайте вечером господин полковник, сейчас дочь проснется... Мне же надо на рынок.

— Хорошо, иди, женщина.

Долорес пулей выскочила из дома, на ходу подтягивая трусы и заправляя пышную грудь в бюстгальтер. Теперь у нее было одно желание подольше не возвращаться с рынка и надеяться что, полковник уйдет по своим делам и не будет лапать ее грудь и промежность в присутствии дочери.

А полковнику только это и нужно было.

Широким шагом он довольный направился в спальню Марии. Теперь можно заняться девушкой, не скрываясь. Пусть она орет хоть на весь дом.

Войдя в спальню, полковник обнаружил бледную Марию, сидящую на кровати длинном кружевном пеньюаре.

— Господин полковник — начала девушка чуть заикаясь — я согласна на все что вы скажете, но я... я еще девственна и я хочу сохранить свою девственность до свадьбы... поэтому если хотите... вы можете взять меня по другому... то есть в зад...

Девушка совсем смутилась и снова заплакала.

— Я туда еще ни разу не пробовала... то есть не с кем... Вы можете взять меня через задний проход, вам понравится... но не трогайте, пожалуйста, мою девственность.

С этими словами Мария встала на четвереньки, задрала пеньюар до пояса и раздвинула руками половинки свой пышной смуглой попы. Лобок девушки, крупные половые губы и пространство вокруг ануса было покрыто густыми курчавыми черными волосами. Было видно, что их не разу не касалась бритва.

— Похоже, она и вправду девочка, причем во всех отверстиях — подумал полковник.

Самое удивительное было то, что сфинктер девушки был чем-то заранее обработан и блестел от смазки.

— Я подготовилась — прошептала она — только будьте, пожалуйста, аккуратнее, я еще не впускала в свою попу мужчину...

Долго уговаривать полковника не пришлось. Он стащил брюки и ринулся на штурм зада Марии.

Но проникнуть в девственную прямую кишку просто так не удалось. Девушка изо-всех сил сжимала сфинктер и никак не хотела пропускать в себя член полковника, который был достаточно крупным.

Промучившись с ней в позе «раком» мужчина положил Марию на живот, сам раздвинул ей половинки попы и еще раз сильно нажал. Девушка громко закричала, но сфинктер отчаянно сопротивлялся и дальше нескольких миллиметров дело не шло. Потом он заставил девушку лечь на спину, задрать ноги и обхватить их руками под коленями. В этой позе в девичий

задний проход удалось ввести только половину головки, дальше член опять не проходил. Мария кричала и плакала, уже не сдерживаясь. Она и не представляла, что это будет так мучительно больно.

Решение отдать мужчине свой девственный зад вместо влагалища она приняла сегодняшней бессонной ночью. За год до этого она подслушала разговор матери со своими подругами. Женщины видимо перебрали вина на домашней вечеринке, и Долорес рассказала подружкам, что будущий муж сношал ее в задний проход еще до свадьбы. Это было конечно больно, но со смазкой терпимо... Подруги матери поддержали ее и признались, что каждая из них занималась анальным сексом хоть раз, а толстая тетя Лоренция краснея и смущаясь, сообщила, что муж регулярно имеет ее в прямую кишку. При ее немаленьких габаритах только член в заднем проходе позволяет им обоим получать удовольствие.

Но на самом деле оказалось все не так, как рассказывали женщины. Лишиться анальной девственности оказалось ужасно больно и страшно. Девушка понимала, что ей нужно расслабиться и впустить мужчину в свою кишку, но против воли все равно сжимала сфинктер. Полковник мог бы применить силу и одним рывком содомировать несчастную девушку, но применять излишнюю силу ему сейчас не хотелось. Девушку с порванным сфинктером придется отправлять к врачу и об этом узнает не только ее мать, но и весь город. Полковник даже стал испытывать какое-то подобие уважения к юной девушке, которая храбро решилась отдать свою анальную девственность.

В небольшом городке быстро распространится слух и том, что дочку бывшего мэра насильно содомировали и кто потом возьмет ее замуж с порванным сфинктером?

Промучавшись с полчаса, полковник оставил попытки проникнуть в прямую кишку несчастной девушки.

— На сегодня с нее хватит — подумал полковник — пора с этим кончать!

Он сел на кровати, усадил Марию перед собой на пол. Девушка все поняла и безропотно взяла чего член в рот. Минет делать она тоже не умела, поэтому полковник взял ее обеими руками за пышные курчавые волосы и стал в буквальном смысле сношать ее в рот, стараясь попасть членом как можно глубже в горло.

Девушка хрипела, по лицу ее текли слюни вперемешку со слезами...

Продолжалось это недолго: задвинув член по самые яйца в рот несчастной, полковник стал кончать. Глотать сперму девственная Мария естественно тоже не умела. Она стала кашлять и захлебываться, пытаясь справиться с потоками белой вязкой жидкости неожиданно хлынувшей ей прямо в горло.

Только спустив все запасы спермы, полковник отпустил голову девушки и блаженно откинулся на кровать.

— Ну, для первого раза нормально — размышлял он — пока удалось лишиться девственности только одно отверстие, но придет черед и остальных.

Он обтер член белыми кружевными трусиками, лежавшими тут же на постели, надел брюки и похлопав измученную девушку по заднице пошел к себе в комнату. Пора было идти в штаб и заниматься делами.

Он был очень доволен собой. Хитрый план полковника Моралеса удался как нельзя лучше. Он имеет по очереди двух женщин: молодую и вполне еще привлекательную пышногрудую мать и ее юную девственную дочку. Причем каждая из женщин отдается ему в надежде, что спасает другую.

Эта ситуация очень забавляла полковника и была гораздо интереснее банального насилия с криками и воплями содомируемых женщин.

С дочкой, правда пока не все так гладко, но все еще впереди